
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  17/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  25  สิงหาคม  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
6. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
7. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
10. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
11. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
12. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
16. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
18. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
21. นายประชัน  บุตรดี  หน.ฝายวิเคราะหฯ 
22. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
23. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
25. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
26. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
27. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
28. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
29. นางจริยา   พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
5. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
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6. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
7. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
8. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
9. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
18. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
19. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
21. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
24. นางสาวนทิตา พูลเกษม หน.ฝายพัสดุฯ 
25. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
26. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
27. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
28. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
29. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
30. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
31. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
32. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
33. นายนิวัชร  เครือแวงมน หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
34. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  17/2563 ประจําป 2563 วันที่  25 สิงหาคม  
2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    ชี้แจงงบประมาณโดยตรงจากสํานักงบประมาณ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ภารกิจที่ผมตองเดินทางไปกรุงเทพฯ
เมื่ออาทิตยที่ผานมาคือตองไปชี้แจงตอคณะอนุกรรมาธิการสภาผูแทนราษฎรเกี่ยวกับเรื่องงบประมาณที่เราได
เปนหนวยรับงบประมาณโดยตรงจากสํานักงบประมาณ  และสํานักงบประมาณก็นําเสนอใหเราวาเราจะไดเงิน
อุดหนุนทั่วไปและเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเทาไหรพรอมทั้งเงินรายไดที่รัฐจัดเก็บแลวจัดสรรใหเราเทาไหรทั้งหมด
สํานักงบประมาณจัดใหเราหมดเลยเมื่อเปนแบบนีเ้ราก็มีปญหาวาเราไมสามารถมาตั้งตัวเลขไดเองทั้งสิ่งทุก 
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อยางเปนไปตามที่สํานักงบประมาณจัดให  เผอิญวาในปนี้สํานักงบประมาณจัดสรรผิดเอาตัวเลขป 2562 ไป
ใชในป 2564 ก็เลยกลายเปนวาขอมูลในป 2562 กับป 2563 มีการพัฒนาขึ้นมาแลวสํานักงบประมาณลืม
ไมไดเผื่อเอาไวทําใหเงินเดือนครูของเราหายไปหลายลานบาทและภารกิจถายโอนที่เรารับถายโอนโรงเรียนทุง
ศรีเมืองประชาวิทยเงินเดือนครูไมไดรับมาเลยหายไป เราก็รองเรียนรองทุกขไปสารพัดแตก็ไมไดเกิดเหตุการณ
แบบนี้เฉพาะเราแตเกิดท้ังประเทศ  ในวันที่ผมไปชี้แจงนั้นตัวเจาหนาที่สํานักงบประมาณก็มาบอกวาไดทําเรื่อง
เขาไปในการประชุม ครม. เพื่อให ครม.เห็นชอบที่จะเขียนคําขอแปลญัตติเพิ่มเติมงบประมาณใหกับองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นใครขอมาเทาไหรก็เสนอไปตามนั้น สวนของเราเขาพิจารณาแลวและเขาตัดงบฯของเราไป
ประมาณ 50,000 บาท นั้นก็คอืคาหนังสือซ่ึงเราเคยไดจากกรมฯตัวเลขที่เราไดคือตัวเลขที่กรมใหมาแตพอเรา
มาพิจารณาแลววามีการขึ้นราคาหนังสือจะตองใชเงินอีก 50,000 บาท ทางเขาเลยไมใหเพราะจะใหซื้อเทาที่
ใหและไมไดใหทั่วประเทศ  และพอนําเขาที่ประชุม ครม. แลวทางที่ประชุมก็เห็นชอบเพราะฉะนั้นจะนําเสนอ
ญัตตินี้เพื่อเขาสูสภาเพื่อแปลเพิ่มการแปลเพิ่มก็คือจะไปดูตัวเลขวาคณะอนุกรรมาธิการของสภาผูแทนราษฎรที่
ไปประชุมของสวนราชการอื่นๆแปลลดคือไปตัดเงินนั้นแลวมาพิจารณาดูวาตัดไปเทาไหรแลวจะเอามาเพิ่ม
เทาไหร  เพราะฉะนั้นเราก็ตองรอเพราะถือวาสิ่งที่เรารองขอไปไดรับการพิจารณาแลว เพราะฉะนั้นชวงนี้เงิน
ตางๆของสํานักการศึกษาที่เขาถายโอนมาผมจะพิจารณาเปนเรื่องๆไป อยางเชน เรื่องสนามเทนนิสของสนาม
กีฬากลางผมก็แจงใหเขาทําบันทึกขึ้นมาเพราะวาสามารถทําไดเพราะคาใชจายไมกี่หมื่นบาทยิ่งเราซอมแซมได
เร็วเทาไหรก็จะยิ่งดีเทานั้นครับ  สํานักการคลังเสนอขึ้นมาวาอยากใหเราชะลอการจัดซื้อจัดจางกันทุกเรื่องผม
ไมเห็นดวยถาจะใหชะลอทุกเรื่องเพราะถาอะไรที่เราดําเนินการแลวไมกระทบตอประชาชนใหพิจารณาเปน
เรื่องๆไปและผมจะเปนผูพิจารณาเอง  และอีกหนึ่งเรื่องคือเรื่องเงินภาษีของเราที่เขาไมใหเราจัดเก็บเมื่อวาน
ทางทองถิ่นเรามีการประชุมและเคลื่อนไหวกันวาจะนัดรวมตัวกันเพื่อเขาไปพบกับผูที่มีอํานาจเพื่อที่จะใหเขา
จัดสรรให 
 เร่ืองที่  2   เปดศูนยสภาคนพิการฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในวันที่ 27 สิงหาคม 2563 เวลา 
10.00 น. มีการเปดศูนยสภาคนพิการฯท่ีวัดใตผมจะเดินทางไปรวมพิธีเปดศูนยดวยตัวเองครับ 

เร่ืองที่  3    ขอเชิญรับเกียรติบัตรรับรองมาตรฐาน EHA 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 27 สิงหาคม 2563 เวลา 13.00 
น.  หองประชุมปญญานุสติ  ณ สํานักงานสาธารณสุขจังหวัดฯ  ขอเชิญรับเกียรติบัตรรับรองมาตรฐาน EHA 
เปนระบบสุขภาพเกี่ยวกับของสาธารณสุขของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปน EHA 1001 การจัดการสุขาภิบาล
อาหารในสถานที่จําหนายและสะสมอาหารของเราประเมินแลวไดระดับพื้นฐานแต EHA 4001  คือการ
จัดการดานมูลฝอยของเราไดระดับเกียรติบัตรคะแนนรวมของเราไดสูงสุดในการประเมินทองถิ่นทั่วจังหวัด
กาฬสินธุของเราได 94.59 %  ผมจะเดินทางไปรับเกียรติบัตรดวยตัวเอง  

เร่ืองที่  4   ชี้แจงงบประมาณในข้ันของวุฒิสภา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     และหลังจากที่ผมเดินทางกลับมา
จากกรุงเทพฯก็จะไดเขาไปชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องบประมาณอีกแตเปนการชี้แจงงบประมาณในขั้นของวุฒิสภา 
วันที่ 31 สิงหาคม 2563 เวลา 15.00 น. ที่จังหวัดขอนแกนเปนการประชุมวีดีโอคอนเฟอเรนซ 

เร่ืองที่  5    ขอเชิญเขารวมประชุมคณะกรรมการอํานวยการ ทสม. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรี เมื องกาฬสินธุ      ขอเชิญ เข า ร วมประชุ ม
คณะกรรมการอํานวยการ ทสม. (อาสาสมัครทรัพยากรฯ) เปนเรื่องของทองถิ่นจังหวัดฯ วันที่ 9 กันยายน 
2563  นายกฯจะเดินทางไปดวยตัวเองครับ  

เรื่องที่  6   งานเดินแบบการกุศล   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เย็นวันนี้ทานผูวาฯเชิญใหไปเดิน 
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แบบการกุศล  และขอรับสนับสนุนในการเดินแบบ จํานวน 3,000 บาท  เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราก็
สนับสนุนไปแตเราไมประสงคจะรวมเดินแบบในครั้งนี้แจงใหทุกทานไดทราบครับ  

เร่ืองที่  7   ขอความอนุเคราะหศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 26 สิงหาคม  63 เวลา 
09.00 น.  ณ หอประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ เทศบาลเมืองบานไผ จังหวัดขอนแกน จํานวน 
120 คน  จะมาขอศึกษาดูงานและอบต.หนองแวง จังหวัดรอยเอ็ดมาขอศึกษาดูงานเกี่ยวกับ 1132  เราจะ
รวมตอนรับและเชิญเขารวมหองประชุมเดียวกัน  มอบทานรองนพสิทธิ์ตอนรับดวยครับ 

เร่ืองที่  8    ทบทวนงาน 
นายวิทยา  ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล      ปญหาน้ําทวมขังรอระบายฝากงานปองกันฯและงานที่
รับผิดชอบใหเตรียมเปดเครื่องสูบน้ําและดูแลเครื่องสูบน้ําใหสามารถใชงานไดตลอดถาหากเกิดฝนตก อยาให
เกิดปญหาติดขัดในการทํางาน  สวนเรื่องถุงทรายรานตัดผมลุงสนิทขางโรงภาพยนตรเกา(รามา) ขอถุงทรายผม
มาใหจัดเตรียมไวใหคุณลุงดวยประมาณ 10 – 15 ถุง  ฝากงานปองกันฯดวย   และฝากสํานักการชางดูเรื่อง
ผิวจราจรที่เปนหลุมหรือปญหาถนนขรุขระไมเรียบใหดําเนินการแกไขใหเรียบรอย   ฝากสํานักการสาธารณสุข
ดูแลเรื่องความสะอาดและเก็บขนสิ่งปฏิกูลในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราใหเรียบรอย   และเรื่องหญาที่
ขึ้นรกบริเวณสถานีดับเพลิงและบริเวณแนวเขื่อนปองกันตลิ่งพังดานลางมอบงานปองกันฯดูแลและรับผิดชอบ
ตัดใหเรียบรอย  และอยากใหปลูกตนไมเพื่อความสวยงามที่บริเวณดานบนของแนวปองกันตลิ่งพังมอบสํานัก
การชางเตรียมสํารวจพื้นที่เพื่อรอดําเนินการในปงบประมาณตอไป  และการสํารวจหัวดับเพลิงหัวแดง  มอบ
งานปองกันฯ  สํารวจและตรวจสอบวาหัวฯไหนที่ยังสามารถใชงานไดและมอบรองปลัดรณยุทธกํากับดูแลงานนี้
ดวย 

เร่ืองที่  9    การลงนาม MOU กับทรูมูฟฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องอินเตอรเน็ตทรูมูฟฯที่เขาแจง
มามีหลายรานที่เขาใหความรวมมือเยอะพอสมควร  และเขาสงเอกสารมาใหผมลงรวมลงนาม MOU ผมมอบ
ใหนิติกรไปชวยดูถาหากไมมีอะไรก็ใหลงนาม MOU กับเขาไดเลย  ตอนนี้ถาหากใครเปนลูกคาทรูมูฟฯเวลาที่ไป
ทานขาวที่ตลาดโตรุงก็จะมีบริการ WiFi ฟรี และทรูมูฟฯก็จะมีการเปลี่ยนปายหนารานใหกับพอคา-แมคาเปน
ปายใหม     
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    ตอนนี้ทางผูจัดการทรูมูฟฯที่
ประสานเขามาบอกวาตองการเรื่องการลงนาม MOU ดวนเพราะวาเดี๋ยวงบจะตกไปครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมดําเนินการเซ็นตเอกสารลงนาม 
MOU ไปเรียบรอยแลวตั้งแตเมื่อวานครับ 
   เร่ืองที่  10    การถายโอนอาคารพิพิธภัณฑศาลากลางหลังเกา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การถายโอนอาคารพิพิธภัณฑศาลา
กลางหลังเกา เราทําเรื่องไปขอถายโอนขอรับโอนอาคารศาลากลางหลังเกา 2 ชั้น  ทางธนารักษบอกวา
เรียบรอยแตยังไมสมบูรณเพราะบอกวาเราขอเฉพาะตัวอาคารยังไมไดขอพื้นที่บริเวณ  ในสวนนี้เราก็ทําไป
เรียบรอยแลวมอบสํานักการศึกษาเรงติดตามเรื่องนี้อยางตอเนื่องดวย 

เร่ืองที่  11    เขื่อนปองกันตลิ่งพัง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานเขื่อนปองกันตลิ่งพังของ
สํานักงานโยธาฯที่ปูเสร็จแลวสงงานเรียบรอยแลว เขาบอกตัวหนอนทรุดใหออกทีมสํารวจและซอมแซม 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง    เราทําการสํารวจแลวและกําลังดําเนินการทํา
หนังสือสงสํานักงานโยธาฯใหผูรับจางรับผิดชอบครับ 
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เร่ืองที่  12    การปรับปรุงพิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การปรับปรุงพิพิธภัณฑของดีเมือง
กาฬสินธุ อาจารยที่ไดเอางานมาโชวจะนํางานโชวนั้นกลับ ใหสํานักการศึกษาทําหนังสือของานศิลปมาโชว 
มอบสํานักการศึกษาประสานงานกับเลขาอดิศักดิ์และรางหนังสือพรอมกับดําเนินการใหเรียบรอย ประสาน
อาจารยรึยังจะใหเรียนหนังสือถึงใคร  
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    ใหเรียนประธานทุนอีสานครับ 
และอาจารยยังฝากมาอีกหนึ่งเรื่องคือมีภาพงานที่นํามาแสดงหายไป 1 ชิ้น  เปนงานชิ้นแรกที่ตอจากภาพ 3 
มิติ อําเภอยางตลาด เปนภาพรถโดยสาร 4 ลอ เปนภาพแรกเลย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบรองปลัดประเสริฐรับผิดชอบ
และติดตามเรื่องนี้พรอมทั้งรายงานใหนายกฯทราบในการประชุมครั้งตอไปและมอบสํานักการศึกษาจัดทําใบ
งานหนาที่ของเจาหนาที่แตละคนใหกําหนดใหชัดเจนวาใครมีหนาที่รับผิดชอบอะไรบางในการดูแลอาคาร
พิพิธภัณฑ  

เร่ืองที่  13    ตลาดชุมชนยานเมืองเกา 
นายจารวุัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผูวาราชการจังหวัดฯทานอนุมัติ
เงินใหพาณิชยจังหวัดฯรับผิดชอบ  จํานวน 300,000 บาท  มีผูรับผิดชอบรวมกันคือสํานักงานพาณิชยจังหวัด
ฯและสํานักงานเกษตรและสหกรณจังหวัดฯและสํานักงานพัฒนาชุมชนมาตอยอดตลาดชุมชนยานเมืองเกา ใน
งบประมาณ 300,000 บาท ใหถึงวันที่ 28 กันยายน 2563  สวนเดือนตุลาคมถาหากเปนไปไดก็จะมีเงินมา
ตอยอดอีก ทางหัวหนากันติพงษก็ไดไปรวมประชุมกับเขามาเรียบรอยแลวครับ 

เร่ืองที่  14     ขอเชิญประชุมโครงการ 1 โรงเรียน 1 ตํารวจ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญประชุมโครงการตํารวจ
ประสาน 1 โรงเรียน 1 ตํารวจ วันที่ 27 สิงหาคม  2563 เวลา 08.30 - 12.00 น.  ณ หอประชุมเฉลิม
พระเกียรติ 80 พรรษา  มอบรองปลัดประเสริฐไปประชุมแทนนายกฯ 
   เร่ืองที่  15   โครงการสรางภูมิคุมกันทางสังคมในมิติวัฒนธรรมจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการสรางภูมิคุมกันทางสังคมใน
มิติวัฒนธรรมจังหวัดกาฬสินธุ ประชุมวันที่ 26 สิงหาคม  2563 เวลา 10.30 น.  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล
ฯ มอบทานรองนพสิทธิ์ไปรวมเปนเกียรติฯ 

เร่ืองที่  16    การลงพื้นที่สอดสองโครงการที่ปฏิบัติการตามแผนราชการ   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การลงพื้นที่สอดสองโครงการที่
ปฏิบัติการตามแผนราชการ  ธรรมาภิบาลจังหวัดฯจะมาลงพื้นที่ตรวจสอบโครงการสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 
ผอ.สํานักการชางคณะกรรมการควบคุมงานติดตามไปถึงไหนอยางไรแลว  
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ตอนนี้รายละเอียดโครงการก็สงไปที่จังหวัดฯ
เรียบรอยแลว  ในเรื่องการขอแกไขรายละเอียด   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากผอ.สํานักการชางติดตามดวย 

เร่ืองที่  17     เตรียมการตอนรับขบวนแรลลี่ของคณะผูสื่อขาว 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขบวนททท.ขบวนแรลลี่จะมาในวันที่ 
12 กันยายน 2563  ฝากสํานักการศึกษาและรองปลัดประเสริฐเตรียมการที่จะตอนรับคณะผูสื่อขาวที่จะ
มาบูมจังหวัดกาฬสินธุของเรา  กิจกรรมจะมีอะไรบางใหประสานกับเลขาอดิศักดิ์เพื่อที่จะเตรียมการไวตั้งแต
เนิ่นๆครับ  
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เร่ืองที่  18     ขอเชิญประชุมเชิงปฏิบัติการการจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป 2565   

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ขอเชิญประชุมเชิงปฏิบัติการการ
จัดทําแผนปฏิบัติการประจําป 2565  ภายใตแผนแมบทการบริหารจัดการทรัพยากรลุมน้ําจังหวัดกาฬสินธุ 
ประชุมที่โรงแรมริมปาว วันที่ 31 สิงหาคม 2563  เกี่ยวกับเรื่องลุมน้ํา  มีวัตถุประสงคเพื่อทบทวนทํา
แผนงานเกี่ยวกับเรื่องการจัดการทรัพยากรลุมน้ํา   โครงการขุดลอกตางๆของเราสามารถนําเขาเรื่องนี้ได
หรือไม งานนี้อยูในสวนควบคุมการกอสราง สํานักการชาง ฝากพิจารณาดวยวาเรื่องนี้เกี่ยวของกับเราพอที่จะ
ของบประมาณมาไดหรือไมครับ 

เร่ืองที่  19     การประชุมจังหวัดฯ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การประชุมจังหวัดกาฬสินธุขอ
เลื่อนจาก วันศุกรที่  28 สิงหาคม 2563 เปนวันจันทรที่ 31 สิงหาคม  2563  มอบทานปลัดเทศบาลไป
ประชุมแทนนายกฯ 

เร่ืองที่  20     ขอเชิญประชุม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญประชุมประชาสัมพันธและ
รับฟงความคิดเห็นคาใชจายในการศึกษาความเหมาะสมออกแบบรายละเอียดในการพัฒนากลุมจังหวัดภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือตอนกลาง วันที่ 3 กันยายน 2563 ณ โรงแรมริมปาว เรื่องนี้นายกฯจะเดินทางไปประชุม
ดวยตัวเอง   

เร่ืองที่  21     โครงการเสริมสรางวินัยการเงินการคลังของรัฐ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       โครงการเสริมสรางวินัยการเงิน
การคลังของรัฐกิจกรรมการพัฒนาบุคคลากรหนวยงานภาครัฐรวบรูใสใจเสริมสรางวินัยการเงินการคลังใหยั่งยืน  
เปนของสตง.  นายกฯจะเดินทางไปประชุมดวยตัวเอง   ในวันที่ 1 กันยายน 2563  

เร่ืองที่  22     การกําจัดผักตบชวา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       เรื่องการกําจัดผักตบชวา  การขน
ยายเตรียมแผนการทํางานไวอยางไรผอ.ภานุเดช 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ตอนนี้รถขนของเราพังแตก็มีการขนเรื่อยๆ
และยังมีรถของภาคเอกชนมาชวยขนยายดวยครับ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผอ.ภานุเดชจะตองเตรียมการ
วาเราจะเก็บขนอยางไรและหนาฝนนี้เราจะมีวิธีปองกันไมใหมันเพิ่มจํานวนขึ้นไดอยางไร  และที่มีอยูเราจะ
กําจัดมันไดอยางไร  ตองเตรียมแผนการทํางานไวดวย  เพราะทานผูวาฯฝากใหติดตามเรื่องนี้และทานอยากให
พาจิตอาสาฯลงพื้นที่เพื่อรื้อทอระบายน้ําหรือจะขุดลอกทอระบายน้ําในเรื่องนี้ฝากผอ.สํานักการสาธารณสุข
ประสานงานกับทางจิตอาสาฯครับ 

เร่ืองที่  23     ซอมแซมสัญญาณไฟจราจร 
นางเพ็ญประภา   ภูนิลามัย   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป    สัญญาณไฟจราจรบริเวณแยกการ
ประปา แยก บ.ข.ส.  ถนนเทศบาล 23 และแยกโรงงิ้ว ชํารุดขอทําการซอมแซมไดหรือไม คาใชจายประมาณ 
57,000 บาท  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรามีงบวัสดุไฟฟาอยูใหรีบดําเนินการ
ซอมแซมไดเลยครับ 

เร่ืองที่  24     การประเมิน LPA  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การประเมิน LPA ป 2562 เราได 
94 %  การประเมิน LPA ป 2563 นี้เราได 92 %  แยกเปนดานการบริหารจัดการได 94  ดานบุคลากรและ 
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กิจการสภาได 98 ดานการเงินและการคลังได 76 ดานบริการสาธารณะได  98 ดานธรรมาภิบาลได 96  
สรุปในปนี้เราได 92 % ไดนอยกวาปที่ผานมาแตก็ไมเปนไรไดลดลงบางมีขึ้นมีลงเพราะตัวชี้วัดก็เปลี่ยนไป  
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 16/2563 เมื่อวันที่   3  สิงหาคม  2563 ประจําป 

2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 16/2563 เมื่อวันที่  3  สิงหาคม  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   - ไมมี – 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกรกฎาคม 2563  นายกฯจะตองเดินทางไปราชการที่กรุงเทพฯขอ
มอบหนาที่ใหรองนพสิทธิ์ทําหนาที่เปนประธานแทนในการประชุมเพื่อใหสํานัก/กองไดรายงานเรื่องผลการ
ปฏิบัติงานประจําเดือนตอไป 
นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสํานักปลัดเทศบาล 

สํานักปลัดเทศบาล 
นายนิกร  แตมแกว     หัวหนาฝายอํานวยการ   รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 
2563  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวมทั้งหมด 624  
คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ตรวจสอบคุณสมบัติพนักงานเทศบาล กรณีขอเลื่อนและ
แตงตั้งใหดํารงตําแหนงใหสูงขึ้นในสายงานประเภทวิชาการระดับชํานาญการพิเศษ จํานวน 4 ราย ดังนี้  1.1
นางสาวอภิญญา  ฆารชัย ตําแหนง นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ สังกัดกองสวัสดิการสังคม   1.2นางวิภารัตน  
กําจร ตําแหนง นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ สังกัดกองสวัสดิการสังคม  1.3นางสาวอนุกูล  ศิริคํา ตําแหนง 
นักวิชาการจัดเก็บรายไดชํานาญการ สังกัดสํานักการคลัง  1.4นางสาวอริสรา  ธารไชย ตําแหนง นักจัดการ
งานทั่วไปชํานาญการ สังกัดสํานักปลัดเทศบาล  2. ดําเนินการออกคําสั่งโอนพนักงานเทศบาลซึ่งเปนผูผานการ
สรรหาใหดํารงตําแหนงสายงานผูบริหารไปแตงตั้งใหดํารงตําแหนงราย นางสาวพัชรินทร  ถิตยกุล ตําแหนง 
หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห (นักบริหารงานสวัสดิการสังคม ระดับตน) สังกัดกองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ไปดํารงตําแหนง ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม (นักบริหารงานสวัสดิการสังคม  ระดับกลาง) 
สังกัดเทศบาลตําบลสมเด็จ อําเภอสมเด็จ จังหวัดกาฬสินธุ  3. ดําเนินการออกคําสั่งแตงตั้งพนักงานเทศบาลผู
ผานการสรรหาใหดํารงตําแหนงสายงานผูบริหารพรอมแจงการมารายงานตัวใหตนสังกัดทราบ   จํานวน 2 
ราย ดังนี้   3.1 นางสาวนทิตา  พูลเกษม ตําแหนงนักวิชาการจัดเก็บรายไดชํานาญการ สังกัดเทศบาลตําบล
บานใหม จังหวัดนครราชสีมา แตงตั้งใหดํารงตําแหนง หัวหนาฝายพัสดุและทรัพยสิน (นักบริหารงานการคลัง  
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ระดับตน) สังกัดสํานักการคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  3.2 นายประชัน  บุตรดี ตําแหนง นักวิชาการ
สวนสาธารณะชํานาญการ สังกัดเทศบาลเมืองหนองบัวลําภู แตงตั้งใหดํารงตําแหนง หัวหนาฝายวิเคราะห
นโยบายและแผน (นักบริหารงานทั่วไป  ระดับตน) สังกัดกองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   4. 
จัดทําประกาศพนทดลองราชการพนักงานเทศบาลราย   นายกรรญดา  ณิชกุลโรชา ตําแหนง นัก
ประชาสัมพันธปฏิบัติการ สังกัดกองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  5. ตอบรับโอนขาราชการ
กรุงเทพมหานครสามัยจํานวน 2 ราย ดังนี้   5.1 นางสาวตรึงตรา  สมรภูมิ ตําแหนง นักทรัพยากรบุคคล
ปฏิบัติการ สังกัดสํานักงานเขตบางรัก ขอโอน(ยาย)มาดํารงตําแหนง นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ สังกัด
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  5.2 นายกมล  สําราญเนตร ตําแหนง นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ สังกัดสํานักงาน
เขตสาทร ขอโอน(ยาย)  มาดํารงตําแหนง นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  6. 
ตอบรับโอนพนักงานเทศบาลราย นางสาวธิดาพร  บูระณะพล ตําแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
สังกัดสํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองปูเจาสมิงพราย มาดํารงตําแหนง นักวิชาการคลัง
ปฏิบัติการ สังกัดฝายการเงินและบัญชี สํานักการคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  7. ดําเนินการประกาศรับโอน
พนักงานเทศบาล ดังนี้   7.1 หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห (นักบริหารงานสวัสดิการสังคม ระดับตน)   จํานวน 
1 อัตรา  7.2 นักพัฒนาชุมชน ปฏิบัติการ/ชํานาญการ จํานวน 1 อัตรา  7.3 วิศวกรโยธา ปฏิบัติการ/ชํานาญ
การ จํานวน 1 อัตรา   7.4 นักวิชาการคลัง ปฏิบัติการ/ชํานาญการ จํานวน 1 อัตรา  8. ดําเนินการออก
คําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการคณะกรรมการประเมินวิสัยทัศนเพื่อขอรับเงินประจําตําแหนงประเภทวิชาชีพของผู
ดํารงตําแหนงประเภทวิชาการในระดับชํานาญการ พนักงานเทศบาลราย นายทนงศักดิ์  ภูหวล ตําแหนง
พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ สังกัดงานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ ฝายบริการสาธารณสุข 
สวนบริการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   9. 
สอบถามตําแหนงวางกรณีพนักงานเทศบาลขอโอนยายสับเปลี่ยน ราย ราย นายวิทูรฑ  รัตนเพ็ชร ตําแหนง 
นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ สังกัดงานงบประมาณ ฝายแผนงานและโครงการ สํานักการศึกษา เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ กับ นางสาวอวิยดา สังฆวรรณา ตําแหนง นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ สังกัดกองคลัง เทศบาลเมือง
ศิลา   อําเภอเมืองขอนแกน จังหวัดขอนแกน เพื่อดูแลบิดา มารดาและหาประสบการณ   10. ตอบรับโอน
พนักงานเทศบาลรายนายกฤษณ  ประเสริฐหลา ตําแหนง วิศวกรโยธาชํานาญการ สังกัดกองชาง เทศบาลเมือง 
บานทุม อําเภอเมืองขอนแกน จังหวัดขอนแกน มาดํารงตําแหนง วิศวกรโยธาชํานาญการ สังกัดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  11. ตอบรับโอนพนักงานสวนตําบลราย นายกัมปนาท  เหลานุกูล ตําแหนง นักพัฒนาชุมชน
ปฏิบัติการ สังกัด กองสวัสดิการสังคม องคการบริหารสวนตําบลเหลา อําเภอโกสุมพิสัย จังหวัดมหาสารคาม 
มาดํารงตําแหนง นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ สังกัดเทศบาล  12. ใหพนักงานเทศบาลพนจากราชการตาม
กฎหมายวาดวยบําเหน็จบํานาญเหตุสูงอายุ ราย นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม ตําแหนง ผูอํานวยการสํานักการ
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  ระดับสูง)  เลขที่ตําแหนง 03-2-06-
2104-001 อัตราเงินเดือน 61,360 (หกหมื่นหนึ่งพันสามรอยหกสิบบาทถวน)สังกัดสํานักการสาธารณสุข
และสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ พนจากราชการดวยเหตุสูงอายุบําเหน็จบํานาญปกติตามระเบียบฯ  
ขอมูลการใชหอประชุมธรรมาภิบาล หองประชุมพวงพะยอม หอประชุมธรรมะศาลา และหองประชุมศูนย
พัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ  ประจําเดือนกรกฎาคม 2563  ประมาณการรายรับปงบประมาณ 2563 
จํานวน 300,000 บาท  สะสมตั้งแตปงบประมาณ 2562 (ต.ค.62-ก.ย.63) จํานวน 123,700 บาท  จัด
ประชุม (ค.ผ.บ.) คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  12/2563 เมื่อวันที่  8 กรกฎาคม 
2563 เวลา 13.30 น. ครั้งที่  13/๒๕63 เมื่อวันที่  21 กรกฎาคม 2563 เวลา 13.30 น.  ณ หอประชุม
ธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมพบปะหารือ (กาแฟยามบาย)  1  ครั้ง  เมื่อวันที่  14 
กรกฎาคม 2563 เวลา 13.30 น.   วันที่ 27 กรกฎาคม 2563  ปฎิคมงานลอกผักตบชวา ณ แกงดอน
กลางฯ  วันที่ 28 กรกฎาคม 2563 รวมพิธีจดุเทียนชัยถวายพระพรฯ  ณ  ลานหนาศาลากลาง (หลังเกา)  จัด
พิธีมอบถุงยังชีพแกประชาชนผูไดรับผลกระทบ จากโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ในระหวาง 
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วันที่ ๒๙ – ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓ ใหกับประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้ง ๓๘ ชุมชน  ณ หอประชุม
ธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายรักษาความสงบ งานเทศกิจ   การอํานวยความสะดวก/จัดจราจร
ดังตอไปนี้   วันที่ 1- 30 กรกฏาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจอํานวยความสะดวกประจําจุดคัดกรองวัด
อุณหภูมิ สแกนคิวอารโคด ลงชื่อเขาออกตลาดสดเทศบาล  วันที่ 1 กรกฎาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ 
อํานวยความสะดวกจัดจราจรและจัดระเบียบพอคาแมคา บริเวณโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ (ท.๑) และ
โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ (ท.๓)  วันที่ 6, 13, 20, 27 กรกฎาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวย
ความสะดวกจัดจราจรตลาดเมืองเกา บริเวณวัดกลาง  วันที่ 12 กรกฎาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจอํานวย
ความสะดวกจัดระเบียบจราจร งานกิจกรรมเดิน-วิ่ง บริเวณพุทธมณฑล   วันที่ 17 กรกฎาคม 2563  
เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรกิจกรรมบําเพ็ญประโยชน บริเวณมัสยิดกลาง  วันที่ 20 
กรกฎาคม 2563  -เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรงานแจกถุงยังชีพบริเวณหอประชุมเฉลิม
พระ  เกียรติ 80 พรรษา  วันที่ 21 กรกฎาคม 2563  เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจร
กิจกรรมจิตอาสาโครงการ “ ๑ จังหวัด ๑ ถนนเฉลิมพระเกียรติ” บริเวณสามเหลี่ยมใบเสมาจําลองถึงสี่แยกไฟ
แดงสงเปลือย   วันที่ 27 กรกฎาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรกิจกรรมลอก
ผักตบชวา บริเวณแกงดอนกลาง  การอํานวยความสะดวก/จัดจราจรดังตอไปนี้  วันที่ 29-31 กรกฎาคม 
2563  - เจาหนาที่เทศกิจอํานวยความสะดวกจัดจราจรพิธีมอบถุงยังชีพแกประชาชนผูไดรับผลกระทบจาก
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 บริเวณหอประชุมธรรมาภิบาล  งานทาสีตีเสนและงานอื่นๆ  วันที่ 9 
กรกฎาคม 2563   - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการทาสีเสนชองจอดรถ บริเวณโรงรับจํานํา วันที่ 10 กรกฎาคม 
2563  - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่แจกหนังสือขอความรวมมือในการจัดระเบียบการตั้งวางสิ่งของบนทางเทา 
บริเวณถนนอนรรฆนาค ตั้งแตวงเวียนไดโนเสารไปจนถึงสี่แยกเรือนจํา  วันที่ 15 กรกฎาคม 2563   - 
เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการคืนทางเทาใหประชาชนคืนถนนใหกับสังคม และ
ทาสีตีเสนทางเทาบริเวณถนนอนรรฆนาค ตั้งแตวงเวียนไดโนเสารไปจนถึงสี่แยกเรือนจํา  วันที่ 23 กรกฎาคม 
2563  - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการทาสีตีเสนสําหรับทางเทาบริเวณถนนเทศบาล ๒๓ โดยรวมกับ ปปช. 
พรอมตัวแทนภาคประชาชนรวมสังเกตการณกระบวนการขอคืนทางเทา  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย     
๑. การออกระงับเหตุอัคคีภัย    ๑.วันที่ ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๓.๑๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟ
ไหมหญา  ถ.บายพาสทุงมน  จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๐๔.๓๐ น .  ๑.วันที่ ๒๙ 
กรกฎาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๑.๑๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมสายไฟฟา แยกหนองแซง  จึงเขาทําการ
ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๐๑.๓๐ น.  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัยกําจัดวัชพืชและผักตบชวา
บริเวณลําน้ําปาวเปนประจําทุกวัน  วันที่ ๑๑ กรกฎาคม ๒๔๖๓ ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ออกทํา
แนวกั้นวัชพืชและผักตบชวา  อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ๑.หนาที่ประจําวัน  -ดูแลความ
เรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อํานวย
ความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติ
หนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปนประจําทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอน
กลาง ตลอด 24 ชั่วโมง  ๒.การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ - วันที่ ๑๑กรกฎาคม ๒๕๖๓ 
เวลา ๐๙.๐๐ น. อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ออกทําแนวกั้น
ผักตบชวาและวัชพืชในลําน้ําปาว บริเวณชุมชนทาสินคา    วันที่ ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๙.๐๐ น. อป
พร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัยออกทําแนวกั้นผักตบชวาและวัชพืชใน
ลําน้ําปาว บริเวณชุมชนทาสินคา    งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนกรกฎาคม 2563  จํานวน 33,408  
คน  จํานวนครัวเรือน  15,779 ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนกรกฎาคม 2563  ยายเขา 
จํานวน 170  ราย ยายออก  จํานวน 43 ราย  งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 726 ราย งานบัตรประชาชนมีผู
มารับบริการ 551 ราย จํานวนผูที่มีชื่อในทะเบียนบานในเขตเทศบาลที่เสียชีวิต 10 ราย โครงการบริการเชิง
รุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  2 ราย         
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    สํานักการสาธารณสุขฯ  

นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม     ผอ.สํานักการสาธารณสุข    ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคาน้ํามัน
เชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนกรกฎาคม 2563  เบนซิน  ในเดือนกรกฎาคม  63  ใชน้ํามัน จํานวน 789 ลิตร  
ลดลง 132  ลิตร  น้ํามันดีเซล  ในเดือนกรกฎาคม   63  ใชน้ํามัน  จํานวน  19,939   ลิตร  เพิ่มขึ้น  273  
ลิตร  แกส LPG  ในเดือนกรกฎาคม    63  ใชน้ํามัน จํานวน  904.80   ลิตร  เพิ่มขึ้น 258.17  ลิตร  ดาน
ความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  2  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร  2 ครั้ง  ลาง
ทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  6 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  21 ครั้ง  ลอก
ทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  3 จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 9 คัน/9 
ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 1 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 26 ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและ
บริการสาธารณะ  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได   5.5  ตัน   - จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  
8,230  บาท  กําจัดมูลฝอยในเดือน ก.ค. รวม 3,215.5 ตัน เปนมูลฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
1,070 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 33 แหง) 2,145.5 ตัน  กุดน้ํากิน,ลําน้ําปาว,หนองไชยวาน คา BOD เกิน
เกณฑมาตรฐาน  ลําน้ําปาวพบคาโคลิฟอรมแบคทีเรียเกินเกณฑมาตรฐาน  ตรวจสุขาภิบาลโรงน้ํา/น้ําแข็ง
ประจําป  วันที่ 13 - 14 กรกฎาคม 2563  เจาหนาที่สํานักการสาธารณสุขฯ รวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ 
ออกตรวจสุขาภิบาลโรงงานผลิตน้ําแข็ง/น้ําดื่มบรรจุขวด     ประจําป 2563 จํานวน 5 โรง   พรอมออกเก็บ
ตัวอยางน้ําดื่ม 4  ตัวอยาง  ตัวอยางน้ําแข็ง 3 ตัวอยาง  ผลตรวจอยูในระหวางการรอผล  ตรวจสุขาภิบาลโรง
อาหาร  วันที่ 22 กรกฎาคม 2563 เจาหนาที่สํานักการสาธารณสุขฯ รวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ  
สํานักงานควบคุมโรค ที่ 7 ขอนแกน  ออกตรวจโรงครัว   โรงอาหารของโรงเรียนเทศบาล 3 และ โรงเรียน
เทศบาล 1  ดานปองกันและควบคุมโรค   เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  เดือนนี้ไมมีผูปวยรายใหม เยี่ยมผูปวย
รายเดิมที่ตองดูแลติดตามเยี่ยมบานอยางตอเนื่องในพื้นท่ี ทั้งหมด ๖ ราย มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย 
กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๓ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกําจัด
แหลงเพาะพันธุลูกน้ํายุงลาย ชวงฤดูกอนการระบาดของโรคไขเลือดออก ทุกพื้นที่ในเขตเทศบาลฯ   โดยมีผล
สํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ดังนี้  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ 
มี ๒๙ ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ  ๗๖.๓๑   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) 
ระหวาง ๑๐ – ๓๐ มี ๕ ชุมชน ที่มีความเสี่ยงปานกลาง คิดเปนรอยละ ๑๘.๑๕ คือ ชุมชนโพธิ์ไทร ,สงเปลือย
นอก, หนาโรงซอม รพช. ,วัดปาทุงศรีเมือง และ ชุมชนตลาดเกา   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย 
(HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๔ ชุมชน  คิดเปนรอยละ ๑๐.๕๒ คือ ชุมชนวัดสวางพัฒนา,ซอยน้ําทิพย
,คุมหวย,และชุมชนวัดหอไตรฯ  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง  - 
สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวา
เกณฑ มี ๘  แหง ไดแก ร.ร. กสส. คือ มีคา CI = ๔.๖,วิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุคือ มีคา CI = ๖.๕ ,ร.ร.อนุบาล
สาธิตคือมีคา CI = ๗.๕ , วิทยาลัยสารพัดชางคือ มีคา CI = ๖.๑,วิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ คือมีคาCI = ๕.๖ 
, ร.ร.อนุกูลนารี คือมีคา CI = ๖.๗ ,โรงเรียนเมืองกาฬสินธุคือมีคา CI = ๑๖ และ ร.ร.กาฬสินธุพิทยาสรรพ คือ
มีคา CI = ๕.๓   ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิด
โรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๗ แหง ไดแก วัดกลาง คือ  มีคา 
CI = ๑๐.๑๘ , วัดปาทุงศรีเมือง คือ  มีคา CI = ๕ ,  วัดหอไตรฯ มีคา CI = ๖.๔๘ , วัดชัยสุนทร คือ  มีคา CI 
= ๔.๑ และวัดใตโพธิ์ค้ํา มีคา CI = ๔.๑ , วัดประชานิยม มีคา CI = ๙.๖ ,วัดดอนปูตาดงปอ มีคา CI = ๙.๘  
** เดือนนี้ผูปวยโรคไขเลือดออก ๓ ราย ดังนี้ **   ๑. น.ส. ชรัณทรัพย  ดวงหัสดีย อายุ ๓๐ ป บานเลขที่ ๓๖๑ 
ถ. อนรรฆนาค ชุมชนวัดสวางพัฒนา ปวยวันที่ ๑๙ ก.ค. ๖๓ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๒. น.ส. อารยา  สวาท
วงค อายุ ๒๗ ป บานเลขที่ ๔๕/๔ ชุมชนทาสินคา ปวยวันที่ ๑๓ ก.ค. ๖๓ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๓. น.ส. 
ชยุตรา  รักฟรี อายุ ๑๙ ป บานเลขที่ ๑๒๒ หมูบานไทยสมทุร ชุมชนกุดยางสามัคคี   ปวยวันที่ ๒๔ ก.ค.๖๓  
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ปจจุบันหายเปนปกติแลว  หมายเหตุ ** ไดทําการควบคุมโรคเรียบรอยแลวทั้งชุมชนและโรงเรียน ดังภาพ  
ดานสงเสริมสุขภาพ  โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด    ( ระหวางวันที่ 1 – 31 กรกฎาคม 
2563 )  มารดาหลังคลอด  12 ราย  ไดรับการเยี่ยม  12 ราย  บุตรเพศชาย   6 ราย  บุตรเพศหญิง  6
ราย  **มารดาอายุนอยกวา 20 ป 4 ราย  **บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม -  ราย  ดานสัตวแพทย     
ระหวางวันที่ 1 – 31 กรกฎาคม  2563  ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ๑.๑ 
จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  121  ราย  ๑.๒ จํานวนสัตว  162  ตัว  แยกเปน * สุนัข  122  ตั ว   *  แมว     
40   ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  9,525  บาท  ใหบริการฆาชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ 
จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว 23   ราย  จํานวนสัตว ทั้งหมด 2,004  ตัว  แบงเปน สุกร  1,978   ตัว  โค 
26  ตัว  * รายไดประจําเดือน กรกฎาคม ๒๕๖3 จํานวน  201,466  บาท   สรุปการปฏิบัติงานศูนยพัฒนา
คุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ   วัดใตโพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุประจําเดือน กรกฎาคม 2563  ทุก
วันจันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น.  ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ วัดใตโพธิ์ค้ํา 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ไดใหบริการนวดดวยเกาอ้ีไฟฟากับผูที่มารับบริการ  ทุกวันจันทร – ศุกร  เวลา 8.30 
– 16.30 น.   ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ วัดใตโพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   นัก
กายภาพบําบัดไดใหบริการทํากายภาพบําบัดใหกับผูปวยและผูสูงอายุที่มารับบริการ  นักกายภาพบําบัดของ
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ไดออกเยี่ยมและทํากายภาพบําบัดใหกับผูสูงอายุ
ที่มีภาวะพึ่งพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ ๑ (ซอยน้ํา
ทิพย)   นักกายภาพบําบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดออกเยี่ยมและทํา
กายภาพบําบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพึ่งพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมือง
กาฬสินธุแหงที่ ๒ (ดงปอ)  สรุปงานโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เดือน กรกฎาคม 2563  วันที่ 8  
กรกฎาคม  2563 เวลา 09.30 - 12.00 น. ณ หองสมาคมผูสูงอายุจังหวัดกาฬสินธุ  นายประกอบ เซ็น
กลาง ครูใหญโรงเรียนผูสูงอายุ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดประชุมครูและเจาหนาที่ประจําหองกิจกรรมตางๆ ใน
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เพื่อเตรียมความพรอมกอนเปดเรียนในวันที่ 16 กรกฎาคม 2563  
วันที่ 16 กรกฎาคม 2563 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เปดเรียนวันแรก ครูใหญประกอบ เซ็น
กลาง  ไดปฐมนิเทศนักเรียนเรียบรอยแลว จากนั้นตัวแทนทาน สส.บุญรื่น ศรีธเรศ นําโดย นายทินพล ศรีธเรศ 
ไดมอบของที่ระลึก รวมใจสูภัยโควิด เพื่อสรางขวัญกําลังใจใหกับนักเรียน โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ จากนั้นแยกเรียนในหองกิจกรรมยอย  วันที่ 23 กรกฎาคม 2563 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ เรียนดาน อาชีพและภูมิปญญาทองถิ่นวิทยากร อ.ประคํา ศรีสมชัย ผูชวยครูใหญฝายนโยบายและ
แผนโรงเรียนผูสูงอายุ เทศบาลเมืองกาฬสินธุพรอมทีมงาน ในหัวขอ การทําน้ํามันถูนวดไพล  วันที่  30 
กรกฎาคม 2563 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ อบรมโครงการฟนฟูสมรรถภาพผูสูงอายุพิชิตขอเขา
เสื่อมในพื้นที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประธานเปดงานโดยนางเฉลิมขวัญ   สุริยอนากุล ผูอํานวยการกองสงเสริม
คุณภาพชีวิต อบจ. กาฬสินธุ ผูเขารวมอบรม โครงการฟนฟูสมรรถภาพผูสูงอายุพิชิตขอเขาเสื่อม 80 คน 

สํานักการศึกษา 
นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา    โครงการเดน ประจําเดือนกรกฎาคม 
2563   สํานักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด พิธีมอบโลใหกับพนักงานดีเดน ประจําป 2563 วันที่  14 
กรกฎาคม 2563 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  รวมพิธีลงนามถวายพระพร พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว   
วันที่ 20 กรกฎาคม 2563 ณ ชั้น 1 อาคารสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมกิจกรรมจิตอาสา 1 จังหวัด 
1 ถนนเฉลิมพระเกียรติ   วันที่ 21 กรกฎาคม 2563  รวมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระ
เจาอยูหัว เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  วันที่ 28 กรกฎาคม 2563 ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 
80 พรรษา และเวทีหนาศาลากลางหลังเกา  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  กิจกรรมทําความ
สะอาดสถานศึกษา (Big Cleaning Day) กอนเปดภาคเรียน 1  ประจําปการศึกษา 2563  ในวันที่ 26  
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มิถุนายน 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   ผูบริหาร และคณะครูอบรมการสอนโดยใชสื่อ
ออนไลน  วันที่ 30 มิถุนายน 2563   ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  วันที่ 1 กรกฎาคม 2563 
เปดภาคเรียน 1 ประจําปการศึกษา  2563  ผูบริหาร คณะครู และบุคลากร รวมตอนรับผูตรวจราชการกรม
สงเสริมการปกครองทองถิ่น   พรอมคณะตรวจเยี่ยมโรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ในวันที่ 9 
กรกฎาคม 2563  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  เปดภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2563 ในวันที่ 1 
กรกฎาคม โรงเรียนมีจุดคัดกรองกอนเขาสถานศึกษา เพื่อปองกันการแพรระบาดของไวรัชโควิด-19  ภายใต
ของการรวมมือของคณะครูและ อสม. ชมชนวัดสวางคงคา  วันที่ 14 – 23 กรกฎาคม 2563 ตัวแทน
นักเรียนนักกีฬา เดินทางไปรวมแขงขันกีฬาวอลเลยบอล    ซีเล็ค รอบชิงชนะเลิศแหงประเทศไทย ประจําป 
2563  ณ อาคารนันทนาการมหาวิทยาลัยรังสิต  กิจกรรมเพิ่มรู  การเลี้ยงปลาในบอซีเมนต  การปลูกพืชผัก
สวนครัว เศรษฐกิจพอเพียง  การทําดอกไมประดิษฐ  การรําไทย  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ   เปดภาค
เรียนที่ 1 ปการศึกษา 2563   วันที่ 1 กรกฎาคม 2563  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  เปดภาคเรียนที่ 1 ป
การศึกษา 2563 วันที่ 1 กรกฎาคม 2563 กิจกรรมวันอาสาฬหบูชา  วันที่ 5 กรกฎาคม 2563  โรงเรียน
เทศบาล 6 ทุงศรีเมืองประชาวิทย  วันที่ ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓ โรงเรียนเทศบาล ๖ ทุงศรีเมืองประชาวิทย  ทํา
การเปดภาคเรียนที่ ๑ ปการศึกษา ๒๕๖๓ และเฝาระวังการแพรระบาดของไวรัสโควิค-๑๙  วันที่ ๓ กรกฎาคม 
๒๕๖๓ คณะครูโรงเรียนเทศบาล ๖ ทุงศรีเมืองประชาวิทย  ไดประดับผาเนื่องในวันคลายวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว วันที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๖๓ คณะครูโรงเรียนเทศบาล ๖ ทุงศรีเมือง
ประชาวิทย  ไดเขารวมกิจกรรมเวียนเทียน เนื่องในวันอาสาฬหบูชาและวันเขาพรรษา  โรงเรียนเทศบาล ๖ ทุง
ศรีเมืองประชาวิทย  ไดกําหนดมาตรการในการรับประทานอาหารกลางวันของนักเรียนในชั้นเรียน  โรงเรียน
เทศบาล ๖ ทุงศรีเมืองประชาวิทย มีมาตรการในการรับประทานอาหารกลางวันของนักเรียนในชั้นเรียน   และ
การเตรียมอาหารใหนักเรียนประจําชั้นเรียน  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  ครูและบุคลากร
รวมกันทําความสะอาดศูนยฯ   และ อสม. เขาใสทรายอะเบท เพื่อกําจัดลูกน้ํายุงลาย  ในวันที่ 26 มิถุนายน 
2563  โครงการประชุมผูปกครอง ประจําปการศึกษา 2563  ในวันที่ 27 มิถุนายน 2563  เปดภาคเรียนที่ 
1 ปการศึกษา 2563  ในวันที่ 1 กรกฎาคม 2563  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  เปดภาค
เรียนที่ 1 ปการศึกษา 2563  วันที่ 1 กรกฎาคม 2563  กิจกรรมเยี่ยมบานนักเรยีน ภาคเรียนที่ ๑  วันที่ ๘-
๙ กรกฎาคม ๒๕๖๓  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม  บรรยากาศตลาดชุมชนยานเมืองเกา   ณ 
บริเวณรอบวัดกลางพระอารามหลวง 

สํานักการคลัง 
นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปสํานักการคลัง 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง      รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 62 – 
ก.ค.63   (ไตรมาส 3)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 62 – ก.ค.63   1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงตั้งแตเดือนต.ค. 62 – ก.ค.63   เขามาทั้งหมด 6,364,830.44  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือน
ต.ค. 62 – ก.ค.63  เขามาทั้งหมด 10,390,884.40 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 62 – ก.ค.
63  เขามาทั้งหมด 5,466,505.38  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือน
ต.ค. 62 – ก.ค.63    เขามาทั้งหมด 6,801,425  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 62 – ก.ค.
63  เขามาทั้งหมด 3,455 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 62 – ก.ค.63   
จํานวน 29,027,100.22  บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 62 – ก.ค.63  เขามาทั้งหมด 
103,068,507.69  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  56,500,362  บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  117,583,062  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 174,083,424  บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่
รับจริง จํานวน  306,179,031.91 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
ก.ค.63   จํานวน 27,038,791.60  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะกิจถายโอน  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
ก.ค.63  จํานวน 836,617.02  บาท  11.เงินเฉพาะกิจหนวยงานอื่น  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – ก.ค.63   
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จํานวน 235,765  บาท   รายรับจริงเดือน ต.ค.-มิ.ย.63 จํานวน 265,187,566.05 บาท ร า ย รั บ จ ริ ง
เดือน ก.ค.63 จํานวน  40,991,465.86 บาท รวมรายรับจริงตั้งแต ต.ค.- ก.ค.63 จํานวน 
306,179,031.91 บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.-พ.ค.63  จํานวน  263,643,700.39 บาท  รายจายจริง
เดือน ก.ค.63 จํานวน 18,967,540.04 บาท รายจายจริงเดือน ต.ค.-ก.ค.63 จํานวน 282,611,240.43 
บาท  ยอดเงินคงเหลือยกไป  ส.ค.63 จํานวน  23,567,791.48  บาท 

สํานักการชาง 

นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ประจําเดือนกรกฎาคม 2563   คาวัสดุ
น้ํามันเชื้อเพลิง สํานักการชาง เดือน กรกฎาคม  2563  ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 6}311 ลิตร  เพิ่มขึ้น 
1,718 ลิตร  สํานักปลัดเทศบาล เดือน กรกฎาคม 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน 1,424 ลิตร เพิ่มขึ้น 
368 ลิตร  สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือน กรกฎาคม 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน 
19,939  ลิตร ลดลง 144  ลิตร  สํานักการศึกษา เดือน กรกฎาคม  2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 159  
ลิตร ลดลง 91 ลิตร  สํานักการคลัง เดือน กรกฎาคม 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง    จํานวน 120 ลิตร   ลดลง 
40  ลิตร  กองวิชาการและแผนงาน เดือน กรกฎาคม 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน  104 ลิตร เพิ่มขึ้น 
2  ลิตร  กองสวัสดิการและสังคม  เดือน กรกฎาคม 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน  163 ลิตร เพิ่มขึ้น 
11 ลิตร  เปรียบเทียบการใชน้ํามันเชื้อเพลิงทั้งหมด ปงบประมาณ  2563  เดือน มิถุนายน 2563 ใชไฟฟา
ไมเกินสิทธิ์ 10%  หนวยตามสิทธิ์ 10%  362,058 หนวย ไฟฟาสาธารณะ 251,877 หนวย  สวนควบคุม
การกอสรางอาคารและผังเมือง  โครงสรางพื้นฐาน ปงบประมาณ พ.ศ.2563  จํานวน 30 โครงการ   สง
สํานักการคลังดําเนินการจัดซื้อจัดจางจํานวน 29 โครงการ  ไมไดดําเนินการ  1 โครงการ  คือ โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมผิวจราจรถนนทุงศรีเมือง สวนการโยธา วันที่ 1 กรกฎาคม 2563  ติดตั้งเสาไฟสปอรตไลท  
บริเวณ สนามฟุตซอลทุงสระ  วันที่ 2 กรกฎาคม 2563  แกไขปญหาน้ําทวมขัง ลงทอระบายน้ํา บริเวณ 
หมูบานหมอสมอาจ แกไขปญหาน้ําทวมขัง ลงทอระบายน้ํา บริเวณ ซอยพรมวรคันธ   วันที่ 7 กรกฎาคม 
2563  วันที่ 8 กรกฎาคม 2563 แกไขปญหาน้ําทวมขัง ลงทอระบายน้ํา บริเวณ ถนนตลาดเกษตร  วันที่ 
10 กรกฎาคม 2563    ซอมแซมบอพัก ชํารุด บริเวณ ซอยขางบาน ผอ.เจริญศักดิ์  วันที่ 13 กรกฎาคม 
2563  แกไขปญหาน้ําทวม ซอยตาปลากัด ชุมชนกุดยางสามัคคี  วันที่ 15 กรกฎาคม 2563  ซอมแซมผิว
ทางจักรยาน บริเวณ สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  วันที่ 21 กรกฎาคม 2563    ทําความสะอาดริมถนน 
บริเวณ ซอยฉายจรุง (ขางวัดสวางคงคา)  วันที่ 21 กรกฎาคม 2563    สํานักการชางเขารวมกิจกรรม จิต
อาสาโครงการ 1 จังหวัด 1 ถนนเฉลิมพระเกียรติ  บริเวณหนาโชวรูม Suzuki  วันที่ 24 กรกฎาคม 2563 
ยายเสาไฟฟา บริเวณ เกาะกลางถนนกาฬสินธุ  วันที่ 30 กรกฎาคม 2563  ซอมแซมระบบไฟฟา บริเวณ 
โรงยิมโรงเรียนเทศบาล 1  วันที่ 27 กรกฎาคม 2563  จัดสถานที่พิธีเปดโครงการซุมประตูเมืองเฉลิมพระ
เกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษกครอบรอบ 1 ป เพื่อถวายเปนพระราชกุศล  วันที่ 
27 กรกฎาคม 2563   สํานักการชางเขารวมกิจกรรม จิตอาสาพัฒนาแกไขปญหาผักตบชวาและกําจัดวัชพืช
ในแหลงน้ํา  บริเวณสวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  งานมอบหมายที่อยูระหวางดําเนินการ   วันที่ 24 
กรกฎาคม 2563   แกไขปญหาน้ําทวมขัง เปดรองระบายน้ํา บริเวณ ซอยสุขสบายใจ 16  วันที่ 30 
กรกฎาคม 2563  แกไขปญหาน้ําทวมขัง ลงทอระบายน้ํา บริเวณ ซอยอวยชัยหลังโรงแรมชาลอง  วันที่ 30 
กรกฎาคม 2563   ปรับปรุงศาลาสวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ฝายบริหารงานทั่วไป  1.
สรุปคาใชจายประจําเดือนกรกฎาคม 2563  งบประมาณตั้งไว 1,914,000 บาท  รวมคาใชจาย   
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202,691.50  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  418,857.40  บาท  2.หนังสือเขา 64 เรื่อง  3.บันทึกขอความ 
52  เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ - จัดจาง  7  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 23 เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
กรกฎาคม  2563  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  1.การเสนอคําขอเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
รายจ ายประจํ าป งบประมาณ พ.ศ .  2564 ในขั้ นการพิจารณาของคณะกรรมาธิ การวิ สามัญ 
- เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดเสนอขอเพิ่มเติมงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564   ในขั้นการ
พิจารณาของคณะกรรมาธิการวิสามัญ จํานวน 11,512,900 บาท ดังนี้ 1. คาใชจายในการจัดการศึกษาขั้น
พื้นฐาน (เรียนฟรี 15 ป) (คาหนังสือเรียน) 69,000 บาท  2. เงินอุดหนุนสําหรับการศึกษาภาคบังคับ (คา
เงินเดือนครูและคาจางประจํา) 6,205,200 บาท  3. เงินอุดหนุนสําหรับสนับสนุนศูนยเด็กเล็ก (เงินเดือน 
คาตอบแทน เงินเพิ่มคาครองชีพและสวัสดิการ) ครูและเจาหนาที่ ศพด. 59,300 บาท 4. คาใชจายสําหรับ
สนับสนุนการสงเคราะหเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ 296,400 บาท  5. เงินอุดหนุนสําหรับสนับสนุนการถายโอน
บุคลากร (เงินเดือน สวัสดิการ) 2,579,400 บาท  6. เงินอุดหนุนสําหรับดําเนินการตามอํานาจหนาที่และ
ภารกิจถายโอน 2,303,600 บาท  การคัดเลือกองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี  
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ผานเขารอบสุดทายการประเมินรางวัลธรรมาภิ
บาล ประเภทดีเลิศ ทางคณะอนุกรรมการ ฯ ไดมีการประเมินในรอบดังกลาวเมื่อวันที่ 23 กรกฎาคม 2563 
เวลา 10.00 - 12.00 น. ดวยการประชุมวิดีโอคอนเฟอรเรนซ ซึ่งเทศบาล ฯ ไดนําเสนอนวัตกรรม 1132 
สงตอดวยรัก พิทักษชีวิตโดยมีภาคีเครือขาย ในสวนการงานเขารวม  ตอนรับคณะศึกษาดูงานจากมหาวิทยาลัย
มหาสารคาม   - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดตอนรับนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา หลักสูตรรัฐศาสนศาสตร
มหาบัณฑิต วิทยาลัยการเมืองการปกครอง มหาวิทยาลัยมหาสารคาม โดยนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ได
บรรยายในหัวขอเรื่อง บทบาทการมีสวนรวมของประชาชนกับเทศบาล พรอมศึกษาดูงานใน  สถานที่จริงใน
เรื่องผูสูงอายุและขยะ  การบันทึกขอมูลในระบบขอมูลกลางองคกร -ปกครองสวนทองถิ่น (Info ระบบใหม)   - 
บันทึกขอมูลในระบบขอมูลกลางองคกรปกครองสวนทองถิ่น (Info ระบบใหม) เสร็จเรียบรอยแลว เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ ไดรับรองขอมูล และ จังหวัดกาฬสินธุไดมีการรับรองขอมูล เรียบรอยแลว  การประเมินการจัด
กิจกรรมตลาดวัฒนธรรมเมือง - เกายอนเวลา ณ ชุมชนยานเมืองเกา - สรุปผลจากการจําหนายสินคาตลาด
วัฒนธรรมยานเมืองเกายอนเวลา ณ ชุมชนยานเมืองเกา  ดังนี้  - การจัดกิจกรรมครั้งที่ 1 ประชาชนเขารวม
กิจกรรม รวม 1,846 คน รายได 223,280 บาท  - การจัดกิจกรรมครั้งที่ 2 ประชาชนเขารวมกิจกรรม รวม 
1,571 คน รายได 182,240 บาท  หมายเหตุ : รายไดฯลดลงเนื่องจากมีการเปดตลาดนัดคลองถมของ
เอกชน และมีการจําหนาย   สินคาของดี 4 ภาค ณ ศาลากลางจังหวัดฯหลังเกา สงผลใหรายไดลดลง  
โครงการสงเสริมคุณธรรมนําความซื่อตรง  กิจกรรมสวดมนตในวันพระ - วันที่  13  กรกฎาคม  2563  
บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - วันที่  20  กรกฎาคม  2563  บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมือง
กาฬสินธุฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 35 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทํา
ขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 6 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 62 งาน  5.
วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 30 งาน  6.งานพิธีกร จํานวน 8 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  4 งาน  
8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 1 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ 7,000 เลม จดหมายขาว – 
ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง 
จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 30 ขาว 4.Facebook จํานวน 62 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียน
บทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  
10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน   ฝายนิติการ ใหคําปรึกษาดานกฎหมาย  ติดตามผลรองเรียนนางรําไพ 
ฆารสาย ขอความเปนธรรมออกโฉนดที่ดิน  ออกตรวจสอบขอเท็จจริง กรณี พนักงานครูขอรับคาเชาบาน  ออก
ตรวจสอบเหตุรองเรียนการเลี้ยงสัตวและสงกลิ่นเหม็น (ถนนถีนานนท)  เขาพบอัยการคุมครองสิทธิ กรณี 
พิพาทเรื่องที่ดินมรดก (นางจวง จงบรรจบ)   รองเรียนการปลอยน้ําเสียลงบนถนนโดยไมมีการตอทอ (หมูบาน
สันสุนีย) 
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กองสวัสดกิารสังคม 

นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นางมนธิดา คํากอน     หน.ฝายบริหารงานทั่วไป     กองสวัสดิการสังคม  สรุปการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนกรกฎาคม  2563  รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ํามันทั้งหมด 62 ลิตร ใชงาน
ลดลง 56 ลิตร   รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ํามันทั้งหมด 101 ลิตร เพิ่มขึ้น 5  ลิตร  เมื่อเวลา ๐๙.๐๐ น. 
(๙ กรกฎาคม ๒๕๖๓) นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยคณะผูบริหาร และ
พนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมเปดโครงการฝกอบรมอาชีพและสงเสริมสนับสนุนกลุมอาชีพชุมชน ณ 
สาขาวิชาเทคโนโลยีการอาหาร คณะเทคโนโลยีการเกษตร มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ เพื่อสงเสริมอาชีพตามแนว
ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เกิดการสรางงานสรางรายได และสามารถปรับตัวใหพรอมรับการเปลี่ยนแปลงที่
เกิดขึ้น และเปนการชวยผูที่ไดรับผลกระทบจากมาตรการการปองกันและควบคุมโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
๒๐๑๙ (covid-๑๙)   เมื่อเวลา ๑๓.๐๐ น. (๑๗ กรกฎาคม ๒๕๖๓) ณ มัสยิดกลาง จังหวัดกาฬสินธุ นาย
จารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธานการโครงการกาฬสินธุรวมใจไทยพุทธ-มุสลิม 
เพื่อสรางความรัก ความสามัคคี ในทุกเชื้อชาติ ทุกศาสนา และเกิดความแลกเปลี่ยนเรียนรูในขนบธรรรมเนียม 
ประเพณี ของพี่นองชาวพุทธและมุสลิม นอกจากนี้มีการมอบสิ่งของ เจลแอลกอฮอล หนากากอนามัย และ
กิจกรรมบําเพ็ญประโยชน ปรับปรุงภูมิทัศนบริเวณมัสยิดกลาง   เมื่อเวลา ๑๕.๐๐ น. (๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๓) 
ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษา นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวย
คณะผูบริหารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ หัวหนาสวนราชการ และพนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมมอบถุงยัง
ชีพใหแกครับเรือนยากจนในโครงการ Kalasin Happiness Model : คนกาฬสินธุ ไมทิ้งใครไวขางหลัง เพื่อ
บรรเทาครับเรือนยากจนที่ไดรับผลกระทบการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) 
โดยไดรับเกียรติจากนายชัยธวัช เนียมศิริ ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ เปนประธานในครั้งนี้   เมื่อวันที่ ๒๔ 
กรกฎาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ หอประชุมธรรมภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นางอุบลทิพย เพชรชู 
พัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ ไดจัดโครงการมอบรถสามลอชนิดมือโยกสําหรับคน
พิการ ประจําป ๒๕๖๓ จํานวน ๑๒ อําเภอ  แบงเปน ๑๙ อปท. จํานวน ๓๕ ราย และ นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เขารวมมอบในครั้งนี้  เมื่อเวลา ๑๗.๓๐ น. (๒๔ กรกฎาคม ๒๕๖๓) ณ มัสยิด
กลาง จังหวัดกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยพนักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ตอนรับ นายสนั่น พงษอักษร รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ รวมพัฒนามัสยิดกลางจังหวัด
กาฬสินธุ ในโครงการกาฬสินธุรวมใจไทยพุทธ-มุสลิม เพื่อสรางความรัก ความสามัคคี ในทุกเชื้อชาติ ทุกศาสนา 
และเกิดความแลกเปลี่ยนเรียนรูในขนบธรรรมเนียม ประเพณี ของพ่ีนองชาวพุทธและมุสลิม 
 
 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายนพสิทธิ์    กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 
เรื่องอ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
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ปดประชุม  15.35   น. 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศริิพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                 หัวหนาสํานักปลดัเทศบาล 


